
Aufgabe Umkehrfunktion 

Gegeben ist die Exponentialfunktion f: 𝑦 = 0.6𝑥 − 2. 

a) Zeichnen Sie die Exponentialfunktion f mit Hilfe einer Wertetabelle im 

untenstehenden Koordinatensystem. D = {xϵℝ| − 4 ≤ x ≤ 4}. 

Wertetabelle 

x            

y            

 

  



b) Berechnen Sie für f die Koordinaten der Schnittpunkte mit den Koordinatenachsen 

(Runden Sie auf 2 Dezimalstellen). 

c) Bestimmen Sie die Umkehrfunktion g zur Exponentialfunktion f. (Logarithmusfunktion) 

d) Skizzieren Sie die Umkehrfunktion g im in dasselbe Koordinatensystem. 

e) Beschriften Sie den Schnittpunkt der zwei Funktionen mit S. 

 


